
Звіт голови Студентської ради Титичко Євгенії  

за 2024-2025 н.р. 

 

Студентська рада є органом студентського самоврядування у КЗ 

«Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора» ЗОР. Робота 

студентської ради проводилась у відповідності до затвердженого плану роботи 

на 2024-2025 навчальний рік. 

Важливою ознакою розвитку студентського самоврядування в коледжі є 

те, що здобувачі освіти мають право висловлювати свою думку і бути 

«почутими», брати участь у прийнятті рішень, що стосуються їх життя. Так 

представники студентського самоврядування здійснюють вплив на рішення 

педагогічної ради та стипендіальної комісії.  

Робота студентської ради здійснювалась за такими напрямками: 

Організаційна робота 

Упродовж 2024-2025 навчального року особлива увага приділялася 

ефективній роботі студентської ради відповідно до Положення «Про студентське 

самоврядування». Регулярно проводилися засідання студентської ради, були 

сформовані органи студентського самоврядування, налагоджено дієву 

співпрацю між студентською радою та учасниками освітнього процесу. 

Представники студентства активно брали участь у засіданнях педагогічної ради 

коледжу, стипендіальної комісії, інших комісій та робочих груп. 

28 лютого 2025 року здобувачі освіти прийняли участь у засіданні 

педагогічної ради. Розглядались питання оновлення освітньо-професійної 

програми відповідно до запитів і потреб здобувачів освіти коледжу, педагогічних 

працівників та роботодавців. 

 
 

27 березня 2025 року я, як голова студентської ради, взяла участь у 

засіданні робочої групи освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» зі 

спеціальності 025 Музичне мистецтво підготовки фахового молодшого 

бакалавра. Обговорили питання щорічного оновлення і перегляду освітньо-

професійної програми «Музичне мистецтво». 



 
У полі зору студентської ради постійно перебували ключові напрями: 

профілактика академічної недоброчесності, протидія булінгу та запобігання 

корупційним проявам. Вартим уваги є той факт, що протягом навчального року 

не було зафіксовано жодного випадку булінгу чи корупції, що є результатом 

злагодженої профілактичної діяльності адміністрації та студентського активу. 

29 квітня 2025 року відбулася зустріч здобувачів освіти з начальником 

сектору ювенальної превенції Ужгородського районного управління поліції, 

капітаном поліції Тетяною Варгою та інспекторами того ж сектору ювенальної 

превенції. Акцентом зустрічі стало питання: «Як не стати жертвою вербування, 

правова відповідальність та безпека». 

 
Активно здійснювалася просвітницька робота щодо недопущення 

порушень академічної доброчесності, плагіату та списування. Здобувачам освіти 

надавалися роз’яснення щодо змісту поняття академічної доброчесності, 

неприпустимості плагіату та важливості правильного цитування чужих наукових 

ідей. Важливим кроком у цьому напрямку стало проведення інформаційної 



години для здобувачів першого року навчання з питань дотримання принципів 

академічної доброчесності під час освітнього процесу, яку провела заступник 

директора з навчально-виховної роботи Гірник М.Ю.  

 
 

Для вивчення рівня обізнаності здобувачів освіти коледжу із поняттями та 

принципами академічної доброчесності було проведено анкетування серед 

здобувачів освіти «Про дотримання академічної доброчесності». 

Окрім цього, члени студентської ради спільно з класними керівниками 

систематично проводили профілактичні бесіди щодо недопущення вживання 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів та наркотичних 

речовин. 

Також члени студентської ради активно включалися у профорієнтаційну 

діяльність та проведення Дня відкритих дверей. Зокрема, здобувачі освіти 

відвідували мистецькі школи області з концертами з метою популяризації 

коледжу, виступали на Дні відкритих дверей. 

 

Студентська рада активно співпрацювала для розвитку студентського 

самоврядування:  

7 листопада 2024 року  в рамках проєкту «Прозорі університети» здобувачі 

освіти музичного коледжу разом з головою студентської ради Титичко Євгенією 

взяли участь в презентаційному заході проєкту «Прозорі університети» за 

участю Офісу доброчесності Національного агентства з питань запобігання 

корупції (НАЗК), що проходив в Ужгородському національному університеті.  

 

27 листопада 2024 року на базі Карпатського університету імені Августина 

Волошина відбулося засідання Закарпатського відокремленого підрозділу 

Української Асоціації Студентів. На засіданні було обговорено питання 



колективних членів УАС, а також про делегування представників ОСС на 

генеральну асамблею яка відбудеться в Києві 6-8 грудня цього року. 

 
29–30 травня 2025 р. в Ужгороді відбувся Форум органів студентського 

самоврядування, де взяли участь і члени студентської ради коледжу Олександра 

Дьорді та Шацька Юліанна. Організаторами виступили Студрада рада УжНУ та 

Профком здобувачів освіти УжНУ за підтримки ПРООН в Україні та Управління 

у справах культури молоді та спорту Ужгородської міської ради. Головна тема 

обговорення обох днів - розвиток та механізми роботи самоврядування. 

 
 

21 травня 2025 року в коледжі було проведено процедуру обрання нового 

голови Студентської ради. Головою студентської ради було обрано студента І 

курсу відділу «Народні інструменти» Бровді Андрія. Він буде виконувати свої 

обов’язки з 01 вересня 2025 року. 

 

Навчально-виховна робота 

Основним завданням здобувачів освіти є здобуття якісної освіти, тож 

навчально-виховна робота залишалася у пріоритеті діяльності студентської ради. 

Протягом року тривала плідна співпраця з адміністрацією коледжу щодо 

контролю за відвідуваністю занять та моніторингу поточної успішності 

здобувачів освіти. 

Студентська рада активно опікувалася питаннями підтримки морально-

психологічного клімату, що формувався на основі партнерських взаємин у 

процесі здобуття освітніх послуг. Члени ради регулярно інформували здобувачів 



освіти про конкурси, фестивалі, а також залучали їх до участі в тематичних 

виховних подіях, акціях патріотичного спрямування, мистецьких зустрічах, 

театральних виставах, концертних програмах, майстер-класах тощо. Це значно 

активізувало творчу ініціативу здобувачів освіти, які із захопленням долучалися 

до культурного життя коледжу. 

Двічі на рік, за результатами зимової та літньої екзаменаційної сесії 

проводились обговорення успішності здобувачів освіти, що дозволило суттєво 

підвищити рівень якісної успішності. 

 

Організація  мистецьких  заходів  та  дозвілля здобувачів освіти  

Ця робота є улюбленим напрямком роботи здобувачів освіти. Протягом 

навчального року члени студентської ради організовували екскурсії до музеїв 

міста, брали активну участь організації та проведенні знаменних дат, 

різноманітних заходах, концертах, проведенні спортивно-масових заходів. 

У День Захисників і Захисниць України прийняли участь у 

загальнонаціональній хвилині мовчання в пам’ять про всіх загиблих воїнів.  

Студентка 1 курсу Грошева Олександра підготувала відео лист Захиснику 

України із вдячністю. 

2 жовтня 2024 року, у великій концертній залі за участі здобувачів освіти та 

викладачів нашого мистецького закладу відбувся концерт на підтримку 

Збройних сил України. Концертна програма була обумовлена символічною 

назвою  «Мужнім захисникам від творчих сердець», яку митці  приурочили 

відзначенню Дня Захисників та Захисниць України, Дня Українського козацтва, 

Дня працівників освіти та Міжнародного дня Музики. 

 
19 жовтня 2024 року в Ужгороді відбувся обласний відбірковий тур ХVII 

Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута-

2024». Серед переможців гурт «Відлік часу», учасницями якого є студентки 

нашого коледжу Каріна Корнута, (відділ оркестрових струнних інструментів, 

клас викладачки Оксана Попович) та Вікторія Борисова (відділ оркестрових 

духових та ударних інструментів, клас викладача Артем Калинич). 



 

25 жовтня 2024 року здобувачі освіти коледжу, викладачі та 

адміністративні працівники долучились до радіодиктанта національної єдності 

під назвою «Магія голосу». 

 
Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика – це щорічне 

змагання, яке стартує в День української писемності та мови, 27 жовтня, на 

виконання Указів Президента України від 09 листопада 2007 року. Цьогоріч 

церемонія відкриття ювілейного конкурсу, який 25-ий рік проводиться в Україні 

та за її межами, відбулася 28 жовтня на YouTube-каналі Міністерства освіти і 

науки України. До неї долучилися і здобувачі освіти коледжу. 

 



14 листопада 2024 року у коледжі відбувся вечір першокурсника, на якому 

здобувачі освіти І курсу презентували свої таланти. Студентська рада прийняла 

активну участь в організації та проведенні цього свята. 

 
 

13 грудня 2024 року студентки ІІ курсу фортепіанного відділу коледжу 

Анастасія Кустрьо та Ярослава Редей прийняли участь у благодійній акції 

Закарпатської обласної військової адміністрації. 

 
 

19 грудня 2024 року в малій залі коледжу відбувся Зимовий концерт учнів 

Музичної студії. Ця подія стала справжнім святом музики, об’єднавши юних 

талантів, викладачів та гостей у теплий і дружній атмосфері 

 



12 лютого 2025 року в коледжі відбулося святкування Дня Валентина – 

тепле та натхненне свято для всіх. Святкування розпочалося з приємного 

сюрпризу для викладачів та здобувачів освіти: члени студентської ради заходили 

в аудиторії, даруючи валентинки з щирими привітаннями. Головною подією 

свята став концерт, підготовлений студентською радою. 

 
 

20 лютого 2025 року відзначають День Героїв Небесної Сотні, 

вшановуючи пам'ять тих, хто загинув під час Революції Гідності у 2014 році. До 

цих заходів долучилися і здобувачі освіти 1 курсу коледжу. Біля ректорату 

Ужгородського національного університету на Площі Народній здобувачі освіти 

запалили лампадки до підніжжя Пам’ятного знаку борцям за свободу і 

незалежність України. 

 
24 лютого 2025 року долучились до загальнонаціональної хвилини 

мовчання та вшанували пам’ять усіх захисників і захисниць, які віддали своє 

життя за Україну, а також невинних цивільних, які стали жертвами війни. 



 
14 березня 2025 року, в Закарпатській обласній універсальній науковій 

бібліотеці імені Федора Потушняка відбулася презентація бібліографічного 

покажчика «Василь Ільницький: журналістика на зламі тисячоліть», 

присвяченого 65-річчю відомого закарпатського журналіста та публіциста, в якій 

взяли участь здобувачі освіти Гулий Катерини та Лавкай Елеонори. 

 
 

15 березня 2025 року здобувачі освіти музичного коледжу долучились до 

програми реабілітації наших військових, виступивши з концертом у 

реабілітаційному центрі. 

 



26 квітня 2025 року здобувачі освіти коледжу запалили лампадки біля 

пам’ятника учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній 

електростанції в Ротарі парку. 

 
4 травня світ відзначає Міжнародний день протидії булінгу (День боротьби 

із цькуванням), день, коли всі об’єднуються, щоб протистояти булінгу. Цей день 

також називають Днем рожевої сорочки. Незалежно від дати, цей день нагадує 

нам, що кожен має право на безпечне середовище, і всі ми можемо стати 

частиною змін, виступаючи проти булінгу. Наш коледж долучився до цієї 

ініціативи, адже ми обираємо не мовчати!  

 
 

Спортивно-оздоровча робота 

Спортивно-оздоровча комісія студентської Ради займалася пропагандою 

здорового способу життя, залучала здобувачів освіти до проведення спортивних 

заходів. 

 

Основними завданнями Студентської ради на 2025-2026 н.р. вважаю: 

• захищати права та  інтереси усіх здобувачів освіти  коледжу незалежно від 

раси, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та 

соціального походження, громадянства, майнового стану, місця проживання, 

мовних або інших ознак. 

• забезпечити виконання здобувачами освіти своїх обов'язків; 



• сприяти формуванню у здобувачів освіти моральних та етичних норм, 

виховання патріотизму; 

• пропагандувати здоровий спосіб життя, безпечну поведінку, запобіганню 

вчиненню правопорушень; 

• сприяти поліпшенню умов проживання й відпочинку здобувачів освіти; 

• продовжувати співпрацювати з органами студентського самоврядування 

інших закладів освіти; 

• спільно з відповідними службами коледжу сприяти забезпеченню 

інформаційної, правової, психологічної, фінансової, юридичної та іншої 

допомоги здобувачам освіти; 

• продовжувати брати участь у педагогічній раді, раді профілактики 

правопорушень, стипендіальній та приймальній комісії; 

• контролювати дотримання правил внутрішнього розпорядку, оперативно 

реагувати на випадки їх порушення; 

• сприяти  вирішенню конфліктних ситуацій, що можуть виникати в коледжі. 

 

Щиро вірю, що діяльність Студентської ради і надалі буде 

вдосконалюватися та стрімко розвиватися. Бажаю вам невичерпного натхнення, 

плідної роботи та нових яскравих досягнень!  
 
 
 

Голова студентської ради 

Євгенія ТИТИЧКО 


